

商城县召开第五届全民运动会组委会扩大会议

高标准、高质量完成各项筹备工作

本报讯(刘书杰)7月18日上午,商城县召开第五届全民运动会组委会扩大会议,县委常委、宣传部长、副县长吴炳辉出席会议。

会上,县金融服务中心负责人传达了关于成立商城县第五届全民运动会组委会的通知;县教体局负责人通报商城县第五届全民运动会筹备情况,并安排相关工作。

吴炳辉要求,要提高认识,增强办好县五运会的责任感和

紧迫感;做到思想再统一,认识再提高,措施再明确,力度再加大,同心协力把县五运会办好。要统筹兼顾,全力以赴做好各项筹备工作;各成员单位要根据组委会的统一部署,主动积极参与筹办工作,进一步明确工作职责,大力动员各乡镇(处)、县直各单位参与县五运会,把县五运会真正办成全社会广泛参与的体育盛会。要加强领导,确保五运会圆满成功;各乡镇(处)、县直各单位要

在组委会的统一领导之下,迅速成立专班,抽调精兵强将,尽快行动起来,进入工作状态,要“急起来”“动起来”“干起来”,高标准、高水平、高质量地完成各项筹备任务,努力使县五运会办得圆满成功,为全面建设“四个商城”作出新的更大贡献!



整治人居环境

提升乡村“颜值”

商城县李集乡持续推进人居环境整治工作

本报讯(李集乡 宋仁虎)为进一步巩固人居环境整治成果,商城县李集乡以美丽乡村建设为抓手,盯紧薄弱环节,补齐短板弱项,持续推进人居环境整治工作,乡村“颜值”有了大提升。

强化领导,落实责任。为确保人居环境整治工作扎实有序推进,李集乡成立专项工作领导小组,细化责任分工,该乡每周召开人居环境整治专项工作推进会,听取分管领导汇报情况,逐村分析形式、探讨治理模式。根据各村实际情况,制定切实可行的工作措施,落实专人负责,本着“花小钱、办实事”的原则,鼓励和引导群众投入到人居环境整治工作中。

强化宣传,营造氛围。通过召开座谈会、微信推送、广播宣传及村干部走访入户等形式,向群众宣传人居环境整治的重要意义,将人居环境整

治与“清洁农家”“美丽庭院”“最美家庭”等文明户评选活动有机结合,激发群众树立文明意识,从自身做起,培养文明健康的生活方式。

全员参与,示范带动。坚持以“党员带头,干部先行,全员参与”的工作模式,以实际行动为群众树立榜样,发动群众清除房前屋后垃圾、室内物品有序搁置等。

定期督查,长效管控。结合农村人居环境整治实施方案的工作要求,该乡制定考核方案,定期由乡主要领导带队对各村整治情况进行督查评比,发现问题记录下来后在乡村干部会议上直接指出,并建立整改台账,明确整改期限,成效显著与否直接与村年终考核挂钩。目前,人居环境形成有人管、有经费、有制度、可持续、稳提升的良好局面。

“小窗口”为民服务“大平台”

商城县政府部门联动为民办实事



拿到不动产权证 商城县不动产中心供图

律和流程上能否走通。此外,两种办理方式的税费缴纳标准也不一致,产权证办理到李某国名下后,李某国是否配合再转移到王某金名下,都是未知数。

分管副县长张国峰收到请示后,即刻作出签批,让法制办、公安、税务、自然资源四部门联动,按照第二条方案迅速给予办理。

随后,法制办给出了专业建议控制了法律风险,公安部门与周口监狱和吴某家属做好了对接,税务部门提前核对了税费。做好充足准备后,6月13日,2名公安干警、1名不动产中心工作人员和吴某家属前往周口监狱,见到了中间人吴某。

几经周折,多方联动,7月10日,王某金终于从工作人员手中接过“迟到”十年的房屋不动产权证书。从愁眉不展到喜笑颜开,王某金对商城县不动产中心的服务态度称赞不已。

近年,该中心持续优化营商环境,为更好破解不动产登记“梗阻”,对于群众送上门来的“疑难杂症”,秉持“一事一议、一事一策”原则,实现能当场办结的诉求“马上办”,当事人在外不能回来办事的“帮代办”,缺少非必要材料的“容缺办”,涉及多个部门的“协调办”,超过下班时间来的“延时办”。此外,还在行政大厅设置了“疑难杂症”专窗,累计接待群众300余人次,办结事项200余件,收到了办事群众的感谢信、表扬信等18封。一扇“小窗口”,成了为民服务“大平台”。

“下一步,我们将继续破解企业和群众在行政审批过程中遇到的难题,进一步完善“办不成事”追责机制,切实为企业和群众排忧解难,增强企业和群众办事的获得感、体验感。”余建刚表示。

本报讯(洪兰 余慕颖)“没想到县政府对俺们老百姓的事这么牵挂,如果没有他们,这个产权证肯定办不下来,困扰我十年的心结终于解开了!”7月23日,王某金激动地向笔者诉说自己的办事经历。

事情还要从6月7日说起。当天下午临近下班,商城县行政服务大厅不动产窗口的工作人员袁杰接待了一位愁容满面的来访者,“我的房屋是10年前买的,想办理不动产权证书,并把房产转移到儿子名下。”该男子面露难色地说道。

袁杰详细了解情况后得知,来访者叫王某金,是商城县赤城街道易小桥菜市场内一栋楼房的第三位买主。2007年至2013年间,该楼房几经易主,原始产权所有人为李某国,2007年,吴某向李某国购买了此栋楼房,但吴某因缺钱只对房屋产权办理了过户手续,土地产权依然在李某国名下。2013年,王某金又从吴某手里协议购买了此栋楼房,没有办理房屋及土地产权过户手续。

虽然听起来有些复杂,但

只要找到中间人吴某,将未履行手续的一应俱全,就可以解决这个问题,袁杰正准备给出建议时,又得知了一个关键信息。中间人吴某在2019年因过失犯罪被判刑10年,现被羁押在周口监狱。王某金多方询问仍未找到解决办法,便抱着试一试的态度来到了不动产窗口寻求帮助。

受理该政务服务事项后,商城县不动产中心主任余建刚高度重视,立即启动“办不成事”受理服务窗口协调联动机制,安排专人负责调查处理,并向自然资源局党组作了汇报。

该局党组书记、局长余赟得知情况后,随机召开了专题研究会,形成了两套方案上报县政府。一是把李某国名下土地产权转移到吴某名下办理不动产权证,再由吴某转移到王某金名下,但需要去周口监狱两趟,办事难度大,时间成本、行政成本高。二是把吴某名下房产转移到李某国名下办理不动产权证,再由李某国转移到王某金名下,但此类业务在商城县从未有过先例,不知在法

加强燃气管理

守护村民安全

商城县伏山乡开展燃气安全专项整治行动

本报讯(伏山吴婕)为进一步加强燃气安全管理,规范燃气市场秩序,消除安全隐患,强化全乡燃气安全工作,保障群众生命和财产安全,商城县伏山乡积极开展燃气安全专项整治行动。

提高思想认识。为做好此次燃气安全专项整治工作,乡领导高度重视,结合实际,召开专题工作会议,制订切实可行的排查方案,强调工作的重点、任务、目标、范围,明确了各村责任人所在。形成层层抓落实的工作机制,为做好燃气安全整治行动奠定坚实的基础。

摸底建立台账。结合分工,各村成立摸排整改领导小组。由乡应急办、派出所、消防队等职能部门组成专项排查小组,对各村民宿、超市、学校、卫

生院等场所进行详细走访,制定台账。由驻村干部对村民用气设备和使用情况进行逐户排查,重点检查家中燃具连接管有无破损、老旧和串联等情况,排除隐患,保障群众安全。

集中落实整改。此次专项整治活动中,共发现问题13处,均已整改完成。对于部分餐饮用户存在气管老化、管道与灶具连接处漏气、阀门用后不关等问题,现场下发整改通知20余份,目前已全部落实整改。

燃气安全关乎民生的大事,事故往往来自一瞬间。在今后的工作中,该乡始终坚持以人为本、安全第一、预防为主的思想,不断强化燃气安全管理,积极落实防范措施,彻底将事故隐患消除。